



7月8日,由湖南日报报业集团主办、三湘华声全媒体承办的第二届(2011)长沙社区文化节在长沙芙蓉区朝阳街道朝阳社区举行。凉爽的天气、好玩的游戏、丰富的节目,让社区居民流连忘返。

■记者 曾力力 实习生 丁丽荣 曾韧 尹士刚 廖玉姣

朝阳社区能人多,玩摄影玩成大红人

# 想办影视展,“回忆”社区10年

## “潮爹”玩摄影成名人

邓青山是谁?朝阳社区好多人不清楚,可一提到玩摄影的“潮爹”,那就无人不晓了。这不,67岁的邓青山先生穿着多袋马甲,带着心爱的DV机来了。

“我从2000年开始接触数码摄影,从此成了摄影发烧友,11年来,我设备都更新换代好几次了。”一谈起摄影,邓爹就神采奕奕,“摄影让我的退休生活很充实。”

为了摄影,邓爹买回大量专业书籍,还学会了上网,通过上论坛发帖与其他爱好者交流,随着水平的提升,邓爹在社区里渐渐有了名气,11年来,邓老保存了大量的影视资料,现在他正准备一个个人影视作品展览,向邻居们介绍社区这10年来的变化。

## 老爹套走大礼包

套奖游戏最受居民欢迎,现场排了一队又一队,奖品也很丰盛,啤酒、金六福酒、无比保健酒、消暑饮料……大家最想要的是大桶食用油,但难度太大,大伙只能“望油兴叹”。

下午,被层层包围的套奖区突然爆发出一阵掌声和惊叹声,原来,有人套走了那桶人人都想要的食用油!

幸运者名叫盛爱国,57岁,是和老伴一起来的,“我看了好久了,就想套中那桶油,没想到真中了,运气好,哈哈。”

## 小伙子最会做红烧鲫鱼

下午3时30分,厨艺争霸赛正式开始,舞台上摆了3个灶,比拼的菜色是黄瓜炒火腿,时间为5分钟,设评委3名。

参赛者轮番上阵,令人惊讶的是,不少男士上台比拼。大家各显神通,黄瓜在他们手里变化多端,有的切片、有的切块,还有人切丝。大家厨艺怎么样?一名参赛者笑着说:“太紧张,我的锅都没烧热就炒了,还有评委不晓得吃了哪位炒的,说是吃到盐块了!”

比赛持续了1个小时,共有27名参赛者。评委打分之后,评出了一、二、三等奖各一名。一等奖为26号的李聪女士,获得5升野生菜籽油。二等奖为25号的侯熙晨先生,获得金六福酒一对。三等奖是19号的毛炳艳女士,获啤酒一箱。

获得二等奖的小伙侯熙晨是同济堂的员工,他经常做菜,最拿手的菜是红烧鲫鱼,一手好厨艺是师从他的同学。“我炒菜的诀窍就是好心情,心情好就能炒出好吃的菜。”

## 福彩社区公益行

### 20户贫困户 领到福彩慰问金

本报7月8日讯 今日,长沙市第二届社区文化节在朝阳街道朝阳社区举行,同时湖南省福利彩票中心的公益金也送到了该社区20户贫困户的手中。该社区是湖南“福彩社区公益行”活动走进的第8个社区,每到一个社区,省福彩中心都为社区贫困户代表准备4000元的慰问金。

“我已经70多岁了,身体不好,儿子、儿媳都失业了,很感谢福彩中心给我们送来的慰问金。”家住朝阳社区的黄爱坤说。该社区的居民邹正梅也表达了她的感激之情,“我和老公都没有工作,家里的三个孩子10多岁了,是三胞胎。”邹正梅说。据她介绍,现在家里生活条件很差,小孩子穿的衣服都是社区捐献的。“为了省钱,每天下午出去买小菜,因为这时候的菜要比早上便宜些,买一点吃几天。”

■本报记者



①7月8日,长沙芙蓉区朝阳街道朝阳社区,市民在参加套环游戏。

②市民在积极参与有奖问答。

③市民在参加厨艺展示。

④现场进行爱心拍卖。

本版图片均由记者 武席同 实习生 张泰 摄

## 社区新招

### 电梯装道安全门 能防窃贼能防损

朝阳社区凯通国际城每栋楼的电梯旁,都有一张厚实的安全门,被称为“放心门”。它们是社区的老书记陈远科多方协调才安装起来的。居民们都说,老书记退休了,依旧和大伙心贴心。

为什么要建安全门?陈远科说,“首先是为了居民的安全,让大家住得放心。同时,因为这是一个商住楼,一次只让一个人通行就能防止别人用客梯运货,可以保护电梯。”“放心门”共有10张,每一张门宽约3米,平时只打开1米左右的出入通道,一次限一人通行,每晚12点关闭。这10张门给凯通国际城装了一把安全锁。

“这是我们跟物业争取过来的,花费了4万多元呢。”在建成安全门半年后的今天,居民们切实体会到了安全和放心,失窃少了,电梯也很少被损坏,不仅减少了维修成本,更方便了住户的通行。

除了装安全门,绿化、环境等出了问题,居民都会跑过去跟老书记说,问题也很快就得到解决了。居民们都说,多亏了这么好的老书记。

## 社区微调查

### 泡水的电梯,何时能修好

事由:6月28日的一场大雨,浸湿了朝阳社区“凯通国际城”小区的货梯,导致近200户居民只有一台客梯可以使用。凯通国际城的物业表示,要等两三天电梯的情况才能出结果。

调查:7月8日,记者走访了凯通国际城。“电梯坏了几天,一直没修好,每天上上下下要等好久。”居民王奶奶说。居民透露,每天进出货梯拖货的拖车也是造成电梯隔三差五就坏的一大原因,货物太大或太重常常刮坏压坏电梯。

社区书记罗芝蓉说,“泡水的电梯有几台已经修好了,还有几台是核心部件浸坏了,需要从上海总部运货过来换部件,可能还需要一段时间。”